
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 9 dicembre 2020 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni M. Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Simona Bertoldo – Consigliere 

Avv. Rita Longo – Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Iscrizione all’albo degli avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione all'albo degli avvocati, elenco speciale 

addetti agli uffici legali di enti pubblici, del Dott. Omissis, presentata in data 

3/12/2020, dato atto dell'autocertificazione attestante la sussistenza dei 

requisiti e delle condizioni di legge ed in particolare della attestazione del 

Dirigente del Comune di Sanremo Dott. Omissis del 30/11/2020, delibera di 

iscrivere il richiedente nell'albo degli avvocati, elenco speciale addetti agli uffici 

legali di enti pubblici, mandando alla segreteria per le comunicazioni e le 

notificazioni prescritte. 

***** 

Omissis 

**** 

Si allontana l’avv. Ferrando 

Parere ex art. 5 Regolamento C.N.F. 22/5/2015 sulla difesa d’ufficio 

Il Consiglio, viste le domande di permanenza nell'elenco unico nazionale dei 

difensori d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentate dai Colleghi avv.ti Omissis, 

esaminata la documentazione allegata, delibera di esprimere parere favorevole 



alla permanenza dei suddetti iscritti nell'elenco nazionale unico dei difensori 

d'ufficio. 

Rientra l’avv. Ferrando 

***** 

 

Parere ex art. 4 Regolamento C.N.F. 22/5/2015 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione nell'elenco unico nazionale dei difensori 

d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentata dall’avv. Omissis, verificata la sussistenza 

dei requisiti di cui all'art. 1 reg. cit. e in particolare la partecipazione al corso 

biennale di formazione e aggiornamento organizzato dalla Camera penale 

Imperia Sanremo con superamento di esame finale nonché l'adempimento 

dell'obbligo formativo di cui all'art. 11 L. 247/12, esprime parere favorevole 

all'accoglimento della richiesta. Manda alla segreteria per gli adempimenti 

conseguenti. 

***** 

Si allontanano gli avv.ti Simona BERTOLDO, Ilario CEDRO, Alessandro ROGGERI 

Riconoscimento crediti 

Il Consiglio, vista la richiesta dell’avv. Omissis presentata in data 2.12.2020 e 

degli avv.ti Omissis presentate in data 9.12.2020, visti gli art. 12 e 13 

reg.6/2014 del C.N.F., delibera di riconoscere n. 10 crediti formativi di cui 7 

nelle materie ordinarie e 3 nelle materie obbligatorie per l'anno 2020 la 

partecipazione alla all'attività formativa indicata nella richiesta. 

Rientrano gli avv.ti Simona BERTOLDO, Ilario CEDRO, Alessandro ROGGERI 

**** 

Omissis 

***** 

Secondo dominus 

Il Consiglio, vista la richiesta 03/12/20 della dott. Omissis, di integrare la 

pratica seguendo anche l’attività professionale dell’avv. Omissis che esercita nel 

medesimo studio,  delibera di autorizzare la richiedente a seguire l’attività di 

altro professionista ai sensi dell’art. 2 del REGOLAMENTO PER LO SVOLGIMENTO 

DELLA PRATICA FORENSE del COA. Si comunichi 



***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 16/12/2020 alle ore 10.00 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


